2021年3月26日 星期五 第 4123 期 今日 16 版 国内统一连续出版物号 CN 15-0025 邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

回顾"十三五"工作 擘画"十四五"蓝图

第十八次全区检察工作会议召开

呼和浩特讯 3 月 25 日,第十八次全区检 察工作会议在呼和浩特拉开帷幕。自治区党 委书记、人大常委会主任石泰峰对全区检察 工作作出批示。自治区党委副书记、政法委书 记林少春出席并讲话。自治区人民检察院党 组书记、检察长李琪林作报告。

石泰峰在批示中指出,"十三五"时期,全 区各级检察机关围绕中心、服务大局,深入践 行司法为民宗旨,认真履行职责使命,为全区 经济社会发展、边疆和谐安宁提供了有力法治 保障。在新的历史起点上,全区各级检察机关 要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想和习近平法治思想,坚持党对检察工 作的绝对领导,持续深化司法体制改革,不断 提升司法质效,推动检察事业高质量发展。要 扎实开展检察队伍教育整顿, 忠实履行宪法法 律赋予的检察监督职责,更好地发挥在促进改 革发展、维护公平正义、化解矛盾纠纷等方面

的独特作用,勇于担当、努力作为,为加快建设 现代化内蒙古作出新的更大贡献。

林少春要求,全区检察机关要旗帜鲜明讲 政治,确保检察事业沿着正确的政治方向前进。 要把每一起案件都当做"天大的事",用心用情 用力办成铁案,通过检察办案厚植党的执政基 础,增强人民群众对司法机关、对党和政府的信 赖,增强走中国特色社会主义法治道路、坚持中 国特色社会主义检察制度的自信和定力。

会上,李琪林回顾了2016年8月第十七 次全区检察工作会议以来,特别是党的十九 大以来的全区检察工作。他说,全区检察机关 在自治区党委和高检院的正确领导下,坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,以贯彻落实党中央重大决策部署和自治 区党委、高检院工作要求为主线,以推进"四 大检察"和队伍建设为主轴,以提高政治自 觉、法治自觉、检察自觉为主旋律,聚焦正确 政治方向、聚焦服务大局、聚焦主责主业、聚 焦司法改革、聚焦智慧检务建设、聚焦能力建 设、聚焦基层基础,讲政治、讲法治、讲担当, 各项工作持续稳进落实提升, 为保障全区经 济社会持续健康发展作出了积极贡献。

李琪林要求,全区检察机关要更加注重 科学理论武装,始终坚持以习近平法治思想 引领检察工作,深刻领悟践行习近平法治思 想,深入贯彻落实新发展理念,持续更新转变 司法检察理念。要更加注重系统观念,全力服 务推进更高水平的平安内蒙古建设, 主动助 力优化法治化营商环境, 自觉护航自治区创 新驱动发展战略, 持续加强生态环境高水平 司法保护,持续办好检察为民实事,积极促进 提升社会治理效能, 认真研究边疆民族地区 基层社会治理特点,延伸办案职能,为高质量 发展提供有力的法治保障和服务。要更加注 重法治思维,切实提升法律监督工作质效,要

紧盯制约"四大检察""十大业务"全面协调充 分发展的突出问题,聚焦主责主业,持续补齐 短板,始终把监督办案作为第一要务抓实抓 好、抓出成效。要着力推动检察职能融合发 展、一体发展,充分发挥检察机关上下一体的 重要组织优势,建立健全自治区院统一指挥、 分市院主体办案、基层院有力补充的一体化 侦查办案机制,紧盯执法司法突出问题,主动 监督、精准监督,大力推进派驻公安机关执法 办案管理中心、法制部门检察室建设,积极发 挥"两项监督"前沿阵地作用。要更加注重强 基导向,努力夯实全区检察工作发展根基,确 保全区检察工作行稳致远。要以深入开展党 史学习教育为契机,切实把政治建强。紧紧抓 住关键要素,切实把基层建强。持之以恒抓改 革、重管理,切实把基础建强。突出抓实专业 化建设,切实把能力建强。扎实开展政法队伍 教育整顿,切实把纪律建强。

北疆砺剑铸铁军 沙场点兵正当时





"'砺剑北疆——2021 内蒙古自治区 跨区域地震救援实战拉动演练'开始!"随 着内蒙古消防救援总队指挥中心命令的 发出,一场贴近实战、从难从严的跨区域 地震救援拉动演练行动开始了.....

详见3版

《民法典》实施后全区首例个人信息保护公益诉讼案开庭